

Национальный день донора

19 апреля 2024 года

Ежегодно в России 20 апреля отмечается один из важных социальных праздников — Национальный день донора крови. Согласно статистическим данным каждый год полтора миллиона россиян нуждается в переливании крови.

Этот День посвящен, в первую очередь, самим донорам — людям, которые безвозмездно сдают свою кровь во благо здоровья и жизни совершенно незнакомых людей. Этот День посвящен также и врачам, которые проводят забор крови, контролируют санитарное состояние станций переливания крови, разрабатывают методики и аппаратуру, тщательно обследуют сдаваемые препараты.

Поводом для праздника послужило очень гуманное событие — 20 апреля 1832 года молодой петербургский акушер Андрей Мартынович Вольф впервые успешно провел переливание крови роженице с акушерским кровотечением. Жизнь женщине была спасена благодаря грамотной работе врача и донорской крови мужа пациентки.

Сотрудники Управления Росреестра по Тюменской области, представители Первичной профсоюзной организации и Молодежного совета, 19 апреля традиционно приняли участие в акции по добровольной сдаче крови. Среди участников акции были те, кто нацелены на получение звания «Почетный донор», и те, кто присоединился к донорству впервые.

«Сотрудники Управления не могли остаться в стороне, потому что понимают значимость таких мероприятий. С каждым годом растёт число участников корпоративного донорства, мы понимаем, что донорство, самый доступный способ спасти чью-то жизнь, цена донорской крови – судьба человека», - рассказала председатель первичной профсоюзной организации Управления Ирина Крендясова.

[#ДеньДонора](#) [#ЯДонор](#) [#ДелаемДобро](#) [#Доброслужащий](#)





**СПАСИБО,
ДОНОР!**

















